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ΘΕΜΑ: Αξιολόγθςθ του Ν. 4369/2016 (ΦΕΚ Α’ /33) – ΜΕΟΣ Β’ ΣΥΣΤΘΜΑ ΑΞΙΟΛΟΓΘΣΘΣ – Αποςτολι 
Εντφπων Αξιολόγθςθσ 
 
Θζτουμε υπόψθ ςασ τα εξισ: 
 
Με τισ διατάξεισ του Μζρουσ Β’ του ν.4369/2016 (ΦΕΚ Α’ /33) ειςάγεται νζο ςφςτθμα αξιολόγθςθσ για 
τουσ τακτικοφσ πολιτικοφσ υπαλλιλουσ και τουσ υπαλλιλουσ με ςχζςθ εργαςίασ ιδιωτικοφ δικαίου 
αορίςτου χρόνου (Ι.Δ.Α.Χ.) που υπάγονται ςτο πεδίο εφαρμογισ του νόμου, όπωσ αυτό ορίηεται βάςει των 
διατάξεων του άρκρου 14 αυτοφ.  
 
Ειδικότερα με τισ διατάξεισ του άρκρου 14 (Ρεδίο Εφαρμογισ) του Ν. 4369/2016 ορίηεται: «1. Στισ 
διατάξεισ του ςυςτήματοσ αξιολόγηςησ του παρόντοσ υπάγονται οι τακτικοί πολιτικοί υπάλληλοι και οι 
υπάλληλοι με ςχζςη εργαςίασ ιδιωτικοφ δικαίου αορίςτου χρόνου (Ι.Δ.Α.Χ.): 
α) του Δθμοςίου, 
β) των οργανιςμϊν τοπικισ αυτοδιοίκθςθσ (Ο.Τ.Α.) αϋ και βϋ βακμοφ, 
γ) των νομικϊν προςϊπων δθμοςίου δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.), ςυμπεριλαμβανομζνου του Οργανιςμοφ 
Γεωργικϊν Αςφαλίςεων (Ο.Γ.Α.), 
δ) το προςωπικό των Ανεξάρτθτων Αρχϊν, τθσ Επιτροπισ Κεφαλαιαγοράσ και τθσ Επιτροπισ Λογιςτικισ 
Τυποποίθςθσ και Ελζγχων, 
ε) οι υπάλλθλοι των Περιφερειακϊν Ενϊςεων Διμων (Π.Ε.Δ.), τθσ Κεντρικισ Ζνωςθσ Διμων Ελλάδοσ 
(Κ.Ε.Δ.Ε.) και τθσ Ζνωςθσ Περιφερειϊν Ελλάδοσ (ΕΝ.Π.Ε.), 
ςτ) οι υπάλλθλοι των νομικϊν προςϊπων τθσ Ανατολικισ Ορκοδόξου Εκκλθςίασ του Χριςτοφ και των 
λοιπϊν εκκλθςιϊν, δογμάτων και κατά το άρκρο 13 του Συντάγματοσ γνωςτϊν κρθςκειϊν, οι οποίοι 
επιβαρφνουν τον Κρατικό Προχπολογιςμό. 
2. Στισ διατάξεισ του ςυςτήματοσ αξιολόγηςησ του παρόντοσ δεν υπάγονται: 
α) οι εκπαιδευτικοί τθσ πρωτοβάκμιασ και δευτεροβάκμιασ εκπαίδευςθσ, 
β) οι κρθςκευτικοί λειτουργοί των νομικϊν προςϊπων τθσ Ανατολικισ Ορκοδόξου Εκκλθςίασ του Χριςτοφ 
και των λοιπϊν εκκλθςιϊν, δογμάτων και κατά το άρκρο 13 του Συντάγματοσ γνωςτϊν κρθςκειϊν, που 
επιβαρφνουν τον Κρατικό Προχπολογιςμό, 
γ) οι υπάλλθλοι και λειτουργοί που υπάγονται ςτο πεδίο εφαρμογισ των διατάξεων του Μζρουσ Βϋ του ν. 
3205/2003 (Αϋ 297), κακϊσ και το Ειδικό Τεχνικό Εργαςτθριακό Προςωπικό (Ε.Τ.Ε.Π.) των Α.Ε.Ι. 
3…4.Ειδικά ςυςτιματα αξιολόγθςθσ διατθροφνται ςε ιςχφ.».  
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Με τισ διατάξεισ του άρκρου 15 (Αξιολογθτζσ) του Ν. 4369/2016 ορίηεται: «1. Αξιολογθτζσ των υπαλλιλων 
και των προϊςταμζνων οργανικϊν μονάδων κατά τισ διατάξεισ του παρόντοσ είναι οι δφο ιεραρχικά 
προϊςτάμενοι τουσ κατά τθ ςειρά τθσ οργανικισ διάρκρωςθσ με τον τρόπο που ορίηεται ςτο επόμενο 
άρκρο. Στθν περίπτωςθ των προϊςταμζνων Γενικϊν Διευκφνςεων, αξιολογθτζσ είναι ο οικείοσ Υπουργόσ ι 
ο Αναπλθρωτισ Υπουργόσ ι ο Υφυπουργόσ και ο Γενικόσ ι ο Ειδικόσ Γραμματζασ ι τα δφο (2) ανϊτερα 
μονοπρόςωπα διοικθτικά όργανα τθσ Υπθρεςίασ. Αν δεν υπάρχουν, αξιολογθτισ είναι μόνο το ανϊτερο 
μονοπρόςωπο διοικθτικό όργανο. Στθν περίπτωςθ των προϊςταμζνων Διευκφνςεων, όπου ελλείπει κζςθ 
Γενικοφ Διευκυντι, αξιολογθτζσ είναι τα δφο (2) ανϊτερα μονοπρόςωπα διοικθτικά όργανα τθσ Υπθρεςίασ. 
Όπου δεν υπάρχει δεφτεροσ ιεραρχικά προϊςτάμενοσ, τθν αξιολόγθςθ διενεργεί αποκλειςτικά ο ζνασ. 
2. Ωσ προϊςτάμενοι κατά τθν ζννοια τθσ παραγράφου 1 νοοφνται οι πολιτικοί υπάλλθλοι με ςχζςθ 
εργαςίασ δθμοςίου δικαίου ι ιδιωτικοφ δικαίου αορίςτου χρόνου ι αξιωματικοί των Ενόπλων Δυνάμεων 
και των Σωμάτων Αςφαλείασ, που κατζχουν κζςθ, θ οποία αποτελεί τθν κορυφι τθσ οικείασ οργανικισ 
μονάδασ, κακϊσ και οι μετακλθτοί ι με κθτεία υπάλλθλοι, οι οποίοι κατζχουν τζτοια κζςθ βάςει ειδικϊν 
διατάξεων, ςυμπεριλαμβανομζνων και των νομίμων αναπλθρωτϊν τουσ. 
3. Προκειμζνου για αυτοτελείσ υπθρεςιακζσ μονάδεσ αποκεντρωμζνων ι αυτοτελϊν δθμοςίων υπθρεςιϊν 
ι Ν.Π.Δ.Δ., ο Γενικόσ ι Ειδικόσ Γραμματζασ ι ο Συντονιςτισ Αποκεντρωμζνθσ Διοίκθςθσ ι το μονομελζσ 
όργανο διοίκθςθσ και, αν δεν υπάρχει, ο πρόεδροσ του ςυλλογικοφ οργάνου διοίκθςθσ, ςυντάςςουν 
εκκζςεισ αξιολόγθςθσ για τουσ προϊςταμζνουσ οργανικϊν μονάδων που υπάγονται απευκείασ ςε αυτοφσ 
και για τουσ υπαλλιλουσ που υπθρετοφν ςτο γραφείο τουσ ι υπάγονται ςε αυτοφσ. 
4. Οι εκκζςεισ αξιολόγθςθσ των υπαλλιλων που υπάγονται ςτο πεδίο εφαρμογισ του παρόντοσ και 
υπθρετοφν ςε γραφείο Υπουργοφ, Αναπλθρωτι Υπουργοφ ι Υφυπουργοφ ςυντάςςονται από τον 
Διευκυντι του οικείου Γραφείου. Εάν δεν υπάρχει Διευκυντισ, οι εκκζςεισ αξιολόγθςθσ ςυντάςςονται από 
τον Υπουργό, τον Αναπλθρωτι Υπουργό ι τον Υφυπουργό. Η ζκκεςθ αξιολόγθςθσ του Διευκυντι του 
Γραφείου του Υπουργοφ, Αναπλθρωτι Υπουργοφ ι Υφυπουργοφ ςυντάςςεται από τον οικείο Υπουργό, τον 
Αναπλθρωτι Υπουργό ι τον Υφυπουργό, εφόςον αυτόσ υπάγεται ςτισ διατάξεισ του παρόντοσ. 
5. Οι εκκζςεισ αξιολόγθςθσ προϊςταμζνων αυτοτελϊν οργανικϊν μονάδων επιπζδου Διεφκυνςθσ ι 
Τμιματοσ, οι οποίεσ υπάγονται απευκείασ ςε Υπουργό, Αναπλθρωτι Υπουργό ι Υφυπουργό ςυντάςςονται 
από τουσ τελευταίουσ……………………………………..…….7. Για τουσ αποςπαςμζνουσ υπαλλιλουσ ςυντάςςονται 
εκκζςεισ αξιολόγθςθσ από τουσ προϊςταμζνουσ των υπθρεςιϊν, ςτισ οποίεσ είναι αποςπαςμζνοι, εφόςον 
υπάγονται ςτο πεδίο εφαρμογισ του παρόντοσ. Ειδικά ωσ προσ τουσ αποςπαςμζνουσ υπαλλιλουσ ςε 
γραφεία βουλευτϊν ι Ελλινων βουλευτϊν του ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου, αξιολογθτισ κεωρείται ο 
οικείοσ βουλευτισ ι ευρωβουλευτισ. Στθν περίπτωςθ αυτι δεν εφαρμόηονται οι διατάξεισ των άρκρων 20, 
22, 23 και 24. 
8. Κάκε αξιολογθτισ υποχρεοφται να ςυντάςςει εκκζςεισ αξιολόγθςθσ για όλουσ τουσ υπαλλιλουσ 
αρμοδιότθτασ του, εφόςον προΐςτατο αυτϊν κατά το προθγοφμενο ζτοσ για πζντε (5) τουλάχιςτον μινεσ, 
ανεξάρτθτα αν είχε τοποκετθκεί με ςχετικι απόφαςθ ι όχι, ζςτω και αν κατά το χρόνο ςφνταξθσ των 
εκκζςεων υπθρετεί ςε άλλθ υπθρεςία, με τθν επιφφλαξθ του εδαφίου βϋ, περίπτωςθ γ' τθσ παραγράφου 2 
του επόμενου άρκρου». 
 
Με τισ διατάξεισ τθσ παρ. 2 του άρκρου 16 (Ζκκεςθ Αξιολόγθςθσ) του Ν. 4369/2016 ορίηεται: «α) Οι 
εκκζςεισ αξιολόγθςθσ ςυντάςςονται από τουσ αρμόδιουσ αξιολογθτζσ υποχρεωτικά εντόσ του πρϊτου 
τριμινου κάκε ζτουσ. 
β) Η προκεςμία τθσ περίπτωςθσ αϋ ιςχφει και για τουσ αξιολογθτζσ που απζβαλαν τθν ιδιότθτά τουσ αυτι 
πριν από τισ 31 Μαρτίου λόγω τοποκζτθςθσ, μετάκεςθσ, μετακίνθςθσ, απόςπαςθσ, μετάταξθσ ι διοριςμοφ 
ςε άλλθ υπθρεςία. 
γ) Αν ο προϊςτάμενοσ άςκθςε κακικοντα για πζντε (5) τουλάχιςτον μινεσ, αλλά θ υπαλλθλικι ςχζςθ 
λφκθκε λόγω παραίτθςθσ ι αυτοδίκαιθσ απόλυςθσ από τθν υπθρεςία, οι εκκζςεισ αξιολόγθςθσ 
ςυντάςςονται και υποβάλλονται με μζριμνα τθσ αρμόδιασ μονάδασ προςωπικοφ, πριν από τθν αποχϊρθςι 
του. Κατ’ εξαίρεςθ, όταν αξιολογθτζσ είναι ο Υπουργόσ, ο Αναπλθρωτισ Υπουργόσ, ο Υφυπουργόσ, ο 
Γενικόσ ι Ειδικόσ Γραμματζασ, το μονομελζσ όργανο διοίκθςθσ ι ο πρόεδροσ ςυλλογικοφ οργάνου 
διοίκθςθσ ι ο Διευκυντισ του Γραφείου του Υπουργοφ, Αναπλθρωτι Υπουργοφ ι Υφυπουργοφ, μπορεί να 
ςυντάςςεται ζκκεςθ αξιολόγθςθσ και για χρονικό διάςτημα τουλάχιςτον τριών (3) μηνών υπθρεςίασ και 
ςε περίπτωςθ που οι πιο πάνω αποχωριςουν από τθ κζςθ τουσ μπορεί να ςυντάςςονται εκκζςεισ 
αξιολόγθςθσ μζχρι και εξήντα (60) ημζρεσ μετά την αποχώρηςή τουσ. 



δ) Σε περίπτωςθ πραγματικισ αδυναμίασ του προϊςταμζνου που ενεργεί ωσ αξιολογθτισ, τισ εκκζςεισ 
αξιολόγθςθσ ςυντάςςει ο νόμιμοσ αναπλθρωτισ του, εφόςον αυτόσ εκτελοφςε χρζθ αναπλθρωτι 
προϊςταμζνου για τουλάχιςτον το ζνα τρίτο (1/3) τθσ αξιολογικισ περιόδου. Σε αντίκετθ περίπτωςθ, κακϊσ 
και όταν δεν υπάρχει νόμιμοσ αναπλθρωτισ, οι εκκζςεισ αξιολόγθςθσ ςυντάςςονται κατ’ εξαίρεςθ από τον 
άμεςο προϊςτάμενο του αξιολογθτι. 
ε) Με τθν επιφφλαξθ των διατάξεων του δεφτερου εδαφίου τθσ περίπτωςθσ γϋ τθσ παραγράφου 2, ςε 
καμία περίπτωςθ δεν ςυντάςςεται ζκκεςθ αξιολόγθςθσ για χρονικό διάςτθμα μικρότερο των πζντε (5) 
μθνϊν». 
 
Με τισ διατάξεισ τθσ παρ. 4 του άρκρου 16 (Ζκκεςθ Αξιολόγθςθσ) του Ν. 4369/2016 ορίηεται: «Ο τελικόσ 
βακμόσ τθσ αξιολόγθςθσ προκφπτει από το μζςο όρο των βακμολογιϊν των δφο (2) αξιολογθτϊν. Αν θ 
απόκλιςθ μεταξφ των δφο (2) αξιολογθτϊν υπερβαίνει τισ είκοςι τζςςερισ (24) εκατοςτιαίεσ μονάδεσ, 
αρμόδια για τθ βακμολόγθςθ είναι θ Ειδικι Επιτροπι Αξιολόγθςθσ του άρκρου 21, ςτθν οποία 
παραπζμπονται υποχρεωτικά οι ςχετικζσ εκκζςεισ αξιολόγθςθσ». 
 
Με τισ διατάξεισ τθσ παρ. 3 του άρκρου 16 (Ζκκεςθ Αξιολόγθςθσ) του Ν. 4369/2016 ορίηεται: «α) Αρμόδια 
για τθν τιρθςθ των διαδικαςιϊν αξιολόγθςθσ είναι θ οικεία Διεφκυνςθ Προςωπικοφ ι Διοικθτικοφ. Αν 
διαπιςτϊνεται οποιαδιποτε παράλειψθ ι πλθμμελισ ι μθ ορκι ςυμπλιρωςθ, θ ζκκεςθ αξιολόγθςθσ 
επιςτρζφεται από τον προϊςτάμενο τθσ υπθρεςίασ διοικθτικοφ ι προςωπικοφ για ςχετικι ςυμπλιρωςθ ι 
διόρκωςθ. β) Κάκε ζκκεςθ αξιολόγθςθσ γνωςτοποιείται από τθν αρμόδια υπθρεςία Προςωπικοφ ι 
Διοικθτικοφ υποχρεωτικά ςτον υπάλλθλο που αφορά. γ) Ο υπάλλθλοσ δικαιοφται οποτεδιποτε να ηθτεί 
από τθν αρμόδια υπθρεςία Προςωπικοφ ι Διοικθτικοφ και να λαμβάνει πλιρθ γνϊςθ ι και αντίγραφο των 
εκκζςεων αξιολόγθςισ του, κζτοντασ επί του εντφπου τθσ ζκκεςθσ αξιολόγθςθσ τθν υπογραφι του και τθν 
θμερομθνία κατά τθν οποία ζλαβε γνϊςθ». 
 
Επιπροςκζτωσ, με τισ διατάξεισ τθσ παρ. 12 του άρκρου 17 (Κριτιρια και διαδικαςία αξιολόγθςθσ 
υπαλλιλων) του Ν. 4369/2016 ορίηεται: «Βακμολογία κάτω του βακμοφ εξιντα (60) πρζπει υποχρεωτικά 
να αιτιολογείται ειδικά και να κεμελιϊνεται ςε πραγματικά περιςτατικά και αντικειμενικά ςτοιχεία και 
δεδομζνα του προςωπικοφ Μθτρϊου του υπαλλιλου, όπωσ θ επιβολι πεικαρχικϊν ποινϊν, δυςμενϊν 
παρατθριςεων των προϊςταμζνων του ι άλλων αντικειμενικϊν ςτοιχείων που να καταδεικνφουν 
προδιλωσ μειωμζνθ ανταπόκριςθ ςτα υπθρεςιακά κακικοντα. Εάν ελλείπουν παρόμοια υποςτθρικτικά 
ςτοιχεία τθσ δυςμενοφσ βακμολογίασ, ο υπάλλθλοσ ζχει δικαίωμα να αςκιςει ζνςταςθ ςτθν Ειδικι 
Επιτροπι Αξιολόγθςθσ που προβλζπεται ςτο άρκρο 21, ςφμφωνα με τα άρκρα 20 και 21». 
 
Με τισ διατάξεισ τθσ παρ. 15 του άρκρου 18 (Κριτιρια και διαδικαςία αξιολόγθςθσ προϊςταμζνων 
οργανικϊν μονάδων) του Ν. 4369/2016 ορίηεται: «Ο προϊςτάμενοσ Τμιματοσ αξιολογείται επίςθσ από το 
ςφνολο των άμεςα υφιςταμζνων του, εφόςον αυτοί είναι τουλάχιςτον τρεισ (3). Ο προϊςτάμενοσ 
Διεφκυνςθσ αξιολογείται από τουσ προϊςταμζνουσ Τμιματοσ και εάν αυτοί είναι λιγότεροι από τρεισ (3), 
από το ςφνολο των υπαλλιλων τθσ Διεφκυνςθσ. Ο προϊςτάμενοσ επιπζδου Γενικισ Διεφκυνςθσ 
αξιολογείται από τουσ προϊςταμζνουσ επιπζδου Διεφκυνςθσ και Τμιματοσ που υπάγονται ςτθ Γενικι 
Διεφκυνςθ….». 
 
Ρεραιτζρω με τισ διατάξεισ του άρκρου 19 (Συμβουλευτικι Συνζντευξθ) του Ν. 4369/2016 ορίηεται: «1. 
Πριν από τθν ολοκλιρωςθ τθσ αξιολόγθςθσ, ο άμεςα ιεραρχικά προϊςτάμενοσ, ωσ πρϊτοσ αξιολογθτισ 
καλεί τον υπάλλθλο προκειμζνου να ςυηθτιςει μαηί του τρόπουσ βελτίωςθσ τθσ απόδοςθσ του και 
καλφτερθσ αξιοποίθςθσ και ανάπτυξθσ των ικανοτιτων του προσ όφελοσ τόςο του ιδίου όςο και για τθ 
λειτουργία γενικά και τθν απόδοςθ τθσ οργανικισ μονάδασ, ςτθν οποία υπθρετεί. Η θμερομθνία τθσ 
ςυμβουλευτικισ ςυνζντευξθσ, κακϊσ και οι υπογραφζσ του αξιολογθτι και του αξιολογουμζνου 
ςθμειϊνονται ςε ειδικό χϊρο του εντφπου αξιολόγθςθσ με επιςθμείωςθ ςτθν περίπτωςθ κατά τθν οποία ο 
αξιολογοφμενοσ ηιτθςε προκεςμία για να υποβάλει τισ απόψεισ - αντιρριςεισ του κατά τισ διατάξεισ τθσ 
παραγράφου 3 του άρκρου αυτοφ. 
2. Σε περίπτωςθ αξιολόγθςθσ του υπαλλιλου με μζςο όρο βακμολογίασ τθσ ζκκεςθσ μικρότερο του εξιντα 
(60) ςυμπλθρϊνονται υποχρεωτικά από τον αξιολογθτι ςτο ζντυπο αξιολόγθςθσ τα μζτρα βελτίωςθσ που 



οφείλει να λάβει ο αξιολογοφμενοσ, ο προϊςτάμενοσ που τον αξιολογεί, ςτο μζτρο των αρμοδιοτιτων του, 
και θ υπθρεςία. 
3. Ο αξιολογοφμενοσ ζχει δικαίωμα να υποβάλει απευκείασ ςτον αξιολογθτι απόψεισ - αντιρριςεισ μζςα 
ςε δφο (2) θμζρεσ από τθν πραγματοποίθςθ τθσ ςυνζντευξθσ. Οι απόψεισ - αντιρριςεισ, αποτελοφν 
αναπόςπαςτο μζροσ τθσ ζκκεςθσ αξιολόγθςθσ του υπαλλιλου και λαμβάνονται υπόψθ από τον 
αξιολογθτι. 
4. Αν προτείνονται μζτρα βελτίωςθσ, αυτά λαμβάνονται υπόψθ υποχρεωτικά από τον αξιολογθτι κατά τθν 
επόμενθ περίοδο αξιολόγθςθσ του υπαλλιλου. Ο αξιολογθτισ οφείλει να ςθμειϊςει ςτθν ζκκεςθ 
αξιολόγθςθσ τα μζτρα που ζλαβε ο ίδιοσ και θ υπθρεςία προκειμζνου να βοθκιςουν τον υπάλλθλο να 
βελτιϊςει τθν απόδοςθ του. Αν παραλειφκεί θ προαναφερόμενθ υποχρζωςθ, θ παράλειψθ αυτι 
λαμβάνεται υποχρεωτικά υπόψθ ωσ δυςμενζσ ςτοιχείο από τον προϊςτάμενο του αξιολογθτι κατά τθν 
αξιολόγθςθ του τελευταίου». 
 
Τζλοσ, με τισ διατάξεισ του άρκρου 36 του Ν. 4489/2017 (ΦΕΚ 140/τ.Α’/21.09.2017) ορίηεται : «1. Στο τζλοσ 
τθσ περίπτωςθσ αϋ τθσ παρ. 3 του άρκρου 16 του ν.4369/2016 (Αϋ33) προςτίκεται εδάφιο ωσ εξισ: Τα 
ζντυπα ζκκεςθσ αξιολόγθςθσ, των οποίων θ μορφι και το περιεχόμενο κακορίηονται ςτθ ΔΙΔΑΔ/ 
Φ.32.14/750/ οικ.32768/22.12.2016 υπουργικι απόφαςθ (Βϋ 4434), δφνανται να ςυμπλθρϊνονται με 
πρωτοβουλία του αξιολογοφμενου ι του αξιολογθτι, ανεξαρτιτωσ του τρόπου που αυτοί τα 
προμθκεφτθκαν, χωρίσ να απαιτείται προθγοφμενθ διάκεςι τουσ από το Εκνικό Τυπογραφείο ι ςχετικό 
αίτθμα τθσ οικείασ Διεφκυνςθσ Προςωπικοφ ι Διοικθτικοφ». 
2. Προςτίκεται άρκρο 24Α ςτο ν.4369/2016 ωσ εξισ:  
« Άρκρο 24 Α 
Ειδικά, κατά τθν πρϊτθ εφαρμογι του ςυςτιματοσ αξιολόγθςθσ του παρόντοσ νόμου για τθν αξιολογικι 
περίοδο του ζτουσ 2016: 
1. Εντόσ αποκλειςτικισ προκεςμίασ δζκα (10) θμερϊν από τθν ζναρξθ ιςχφοσ του παρόντοσ, ο 
αξιολογοφμενοσ υποχρεοφται να προμθκευτεί και να υποβάλει ςτον Α’ αξιολογθτι τθν ζκκεςθ 
αξιολόγθςισ του, ςυμπλθρωμζνθ κατά το ςκζλοσ που τον αφορά, κοινοποιϊντασ τθν ταυτόχρονα ςτθν 
οικεία Διεφκυνςθ Προςωπικοφ ι Διοικθτικοφ. 
2.α) Εντόσ αποκλειςτικισ προκεςμίασ δζκα (10) θμερϊν από τθν υποβολι τθσ ζκκεςθσ αξιολόγθςθσ από 
τον αξιολογοφμενο, ο Α’ αξιολογθτισ υποχρεοφται να υποβάλει ςτον Β’ αξιολογθτι τθν ζκκεςθ 
αξιολόγθςθσ, ςυμπλθρωμζνθ κατά το ςκζλοσ που τον αφορά, και να τθν κοινοποιιςει ςτθν οικεία 
Διεφκυνςθ Προςωπικοφ ι Διοικθτικοφ. 
β) Σε περίπτωςθ παρζλευςθσ άπρακτθσ τθσ προκεςμίασ τθσ παραγράφου 1, θ διαδικαςία δεν 
αναςτζλλεται και θ ζκκεςθ αξιολόγθςθσ ςυντάςςεται απευκείασ από τον Α’ αξιολογθτι, χωρίσ εν 
προκειμζνω να εφαρμόηεται θ διαδικαςία του άρκρου 19. Ο Α’ Αξιολογθτισ υποβάλλει τθν ζκκεςθ 
αξιολόγθςθσ ςτον Β’ αξιολογθτι και τθν κοινοποιεί ςτθν οικεία Διεφκυνςθ Προςωπικοφ ι Διοικθτικοφ 
εντόσ αποκλειςτικισ προκεςμίασ δζκα (10) θμερϊν από το πζρασ τθσ προκεςμίασ τθσ παραγράφου 1. 
3.α) Εντόσ αποκλειςτικισ προκεςμίασ δζκα (10) θμερϊν από τθν υποβολι τθσ ζκκεςθσ αξιολόγθςθσ από 
τον Αϋ αξιολογθτι, ο Βϋ αξιολογθτισ υποχρεοφται να υποβάλει ςτθν οικεία Διεφκυνςθ Προςωπικοφ ι 
Διοικθτικοφ τθν ζκκεςθ αξιολόγθςθσ, ςυμπλθρωμζνθ κατά το ςκζλοσ που τον αφορά. 
β) Σε περίπτωςθ παρζλευςθσ άπρακτων των προκεςμιϊν τθσ παραγράφου 2, θ διαδικαςία δεν 
αναςτζλλεται, θ ζκκεςθ αξιολόγθςθσ ςυντάςςεται απευκείασ από τον Β’ αξιολογθτι και υποβάλλεται ςτθν 
οικεία Διεφκυνςθ Προςωπικοφ ι Διοικθτικοφ εντόσ αποκλειςτικισ προκεςμίασ δζκα (10) θμερϊν από το 
πζρασ των προκεςμιϊν τθσ παραγράφου 2 κατά περίπτωςθ και πάντωσ εντόσ ενόσ (1) μθνόσ από τθν 
ζναρξθ ιςχφοσ του παρόντοσ. 
4. Οι αξιολογθτζσ των υπαλλιλων, όπωσ προςδιορίηονται ςτο άρκρο 15, αν υπαιτίωσ δεν εκπλθρϊνουν τθν 
υποχρζωςθ αξιολόγθςθσ των υφιςταμζνων τουσ, δεν δφνανται να ςυμμετζχουν ςε διαδικαςίεσ επιλογισ 
και τοποκζτθςθσ προϊςταμζνων, ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του ν. 3528/2007 (Αϋ 26) και του ν. 3584/2007 
(Αϋ 143) ι ςφμφωνα με άλλεσ γενικζσ ι ειδικζσ διατάξεισ. 
5. Η προθγοφμενθ βεβαίωςθ τθσ τιρθςθσ των υποχρεϊςεων των παραγράφων 2 και 3 από τθν οικεία 
Διεφκυνςθ Προςωπικοφ ι Διοικθτικοφ ςυνιςτά προχπόκεςθ για να ςυμμετάςχει ο ενδιαφερόμενοσ 
υπάλλθλοσ ςε διαδικαςίεσ επιλογισ και τοποκζτθςθσ προϊςταμζνων, ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του ν. 
3528/2007 και του ν. 3584/2007 ι ςφμφωνα με άλλεσ γενικζσ ι ειδικζσ διατάξεισ. 



6. Στθν περίπτωςθ ειδικϊν ςυςτθμάτων αξιολόγθςθσ που διατθροφνται ςε ιςχφ δυνάμει τθσ παραγράφου 
4 του άρκρου 14, θ προθγοφμενθ βεβαίωςθ τθσ τιρθςθσ των υποχρεϊςεων του ενδιαφερόμενου 
υπαλλιλου να αξιολογιςει τουσ υφιςταμζνουσ του, ςφμφωνα με τισ οικείεσ διατάξεισ, ςυνιςτά 
προχπόκεςθ για να ςυμμετάςχει αυτόσ ςε διαδικαςίεσ επιλογισ και τοποκζτθςθσ προϊςταμζνων ςφμφωνα 
με τισ διατάξεισ του ν. 3528/2007 και του ν. 3584/2007 ι ςφμφωνα με άλλεσ γενικζσ ι ειδικζσ διατάξεισ. 
7. Οι ανωτζρω διατάξεισ δεν εφαρμόηονται ςε προκθρφξεισ επιλογισ και τοποκζτθςθσ προϊςταμζνων ςε 
κζςεισ ευκφνθσ που είναι εκκρεμείσ κατά τθν ζναρξθ ιςχφοσ του παρόντοσ». 
 
 
 
Με τθν υπ’ αρικμ. πρωτ. ΔΙΔΑΔ/Φ.32.14/753/οικ.7513/03.03.2017 ερμθνευτικι των διατάξεων του Ν. 
4369/2016 εγκφκλιο του Υπουργείου Διοικθτικισ Αναςυγκρότθςθσ διευκρινίηεται ότι οι ενςτάςεισ των 
αξιολογοφμενων αξιολογοφνται ενϊπιον τθσ Ειδικισ Επιτροπισ Αξιολόγθςθσ του άρκρου 21 του Ν. 
4369/2016, μζςα ςε αποκλειςτικι προκεςμία επτά (7) εργάςιμων θμερϊν από τθ γνωςτοποίθςθ τθσ 
Ζκκεςθσ Αξιολόγθςθσ ςτον υπάλλθλο και υποβάλλονται ςτθν οικεία Διεφκυνςθ Διοικθτικοφ, θ οποία τισ 
διαβιβάηει ςτθν αρμόδια Ειδικι Επιτροπι Αξιολόγθςθσ, ςτισ παρακάτω περιπτϊςεισ: 1. αν ο μζςοσ όροσ 
βακμολογίασ τθσ Ζκκεςθσ Αξιολόγθςθσ είναι μικρότεροσ του εβδομιντα πζντε (75), ςε ςυνδυαςμό με τισ 
διατάξεισ τθσ παρ. 1 του άρκρου 20 (Ενςτάςεισ) του Ν. 4369/2016 και 2. αν θ βακμολογία του υπαλλιλου 
ςε επιμζρουσ κριτιριο είναι από μθδζν (0) ζωσ πενιντα εννζα (59) και ελλείπουν υποςτθρικτικά ςτοιχεία 
τθσ δυςμενοφσ βακμολογίασ, ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτθν ανωτζρω αναφερόμενθ εγκφκλιο ςε 
ςυνδυαςμό με τισ διατάξεισ τθσ παρ. 12 του άρκρου 17 (Κριτιρια και διαδικαςία αξιολόγθςθσ υπαλλιλων) 
και τθσ παρ. 12 του άρκρου 18 (Κριτιρια και διαδικαςία αξιολόγθςθσ προϊςταμζνων οργανικϊν μονάδων) 
του Ν. 4369/2016. Επιςθμαίνεται ότι με το νζο ςφςτθμα αξιολόγθςθσ προβλζπεται ότι οι Ρροϊςτάμενοι 
αξιολογοφνται και από τουσ υφιςταμζνουσ, ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του άρκρου 18 του Ν. 4369/2016. Θ 
εν λόγω αξιολόγθςθ πραγματοποιείται βάςει ανώνυμου ερωτθματολογίου, το οποίο καταρτίηεται και 
επιςυνάπτεται με ευκφνθ τθσ οικείασ Διεφκυνςθσ Ρροςωπικοφ – Διοικθτικοφ. Επί τθσ αξιολόγθςθσ των 
Ρροϊςταμζνων από τουσ υφιςταμζνουσ τουσ, επιςθμαίνεται ότι από τισ ςχετικζσ διατάξεισ δε προβλζπεται 
δυνατότθτα άςκθςθσ ζνςταςθσ. 
 
Με το υπ’ αρικμ. πρωτ. ΔΙΔΑΔ/Φ.32.14/776/12486,17684/31.07.2017 ζγγραφο τθσ Διεφκυνςθσ 
Διαχείριςθσ Ανκρϊπινου Δυναμικοφ του Υπουργείου Διοικθτικισ Αναςυγκρότθςθσ, με κζμα: «Αξιολογθτζσ 
ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του N. 4369/2016», απαντθτικό του υπ’ αρικμ. πρωτ. 61012/ΓΔ3/07.04.2017 
εγγράφου τθσ Γενικισ Διεφκυνςθσ Ανκρϊπινου Δυναμικοφ, διευκρινίηεται μεταξφ των άλλων ότι:                          
«…2. Στισ διατάξεισ του ςυςτιματοσ αξιολόγθςθσ του παρόντοσ δεν υπάγονται:  α) οι εκπαιδευτικοί τθσ 
πρωτοβάκμιασ και δευτεροβάκμιασ εκπαίδευςθσ….4. Ειδικά ςυςτιματα αξιολόγθςθσ διατθροφνται ςε 
ιςχφ.» Σφμφωνα με τισ διατάξεισ τθσ παρ. 5 του άρκρου 4 του ΠΔ 152/2013 «Αξιολόγθςθ των 
εκπαιδευτικϊν τθσ πρωτοβάκμιασ και δευτεροβάκμιασ εκπαίδευςθσ», ορίηεται ότι «5. Οι εκπαιδευτικοί 
που υπθρετοφν με απόςπαςθ ςτθν Κ.Υ. του Υ.ΠΑΙ.Θ., ςτο Ι.Ε.Π. ι ςε άλλεσ υπθρεςίεσ και φορείσ 
εκπαίδευςθσ και αςκοφν διοικθτικά κακικοντα, αξιολογοφνται όπωσ οι δθμόςιοι υπάλλθλοι των 
υπθρεςιϊν και των φορζων αυτϊν……Για τθν αξιολόγθςθ εκπαιδευτικϊν που υπθρετοφν με απόςπαςθ και 
αςκοφν διοικθτικά κακικοντα, εφαρμόηονται οι διατάξεισ των άρκρων 14 – 21 του Ν. 4369/2016,  ωσ εκ 
τοφτου εφόςον αςκοφν κακικοντα προϊςταμζνου, αξιολογοφν τουσ υφιςταμζνουσ τουσ που υπάγονται ςτο 
πεδίο εφαρμογισ του εν λόγω ςυςτιματοσ και αντιςτρόφωσ, εφόςον είναι υφιςτάμενοι αξιολογοφνται 
κατ’ εφαρμογι των προαναφερόμενων διατάξεων από τουσ προϊςταμζνουσ τουσ – αξιολογθτζσ Α’ και Β’ 
κατά περίπτωςθ, αλλά και τουσ αξιολογοφν ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του άρκρου 18…..». 
 
 
 
Ειδικότερα για τισ Περιφερειακζσ Διευκφνςεισ Πρωτοβάκμιασ και Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ  
(Π.Δ.Ε.) του Τπουργείου Παιδείασ, Ζρευνασ και Θρθςκευμάτων ιςχφουν τα κάτωκι:  
 
Σφμφωνα με τισ διατάξεισ τθσ παραγράφου  1 του άρκρου 2 του νόμου 2986/02 (Αϋ 24): «κάκε 
Ρεριφερειακι Διεφκυνςθ Εκπαίδευςθσ περιλαμβάνει α) τθν Υπθρεςία Διοικθτικισ και Οικονομικισ 
Υποςτιριξθσ θ οποία λειτουργεί ςε επίπεδο Διεφκυνςθσ και τθν οποία ςυγκροτοφν τα Τμιματα Αϋ και Βϋ, 



και β) τα Τμιματα: 1) Επιςτθμονικισ – Ραιδαγωγικισ Κακοδιγθςθσ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ και 2) 
Επιςτθμονικισ – Ραιδαγωγικισ Κακοδιγθςθσ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ». Κατϋεξαίρεςθ, όπωσ 
προκφπτει από τισ διατάξεισ τθσ παραγράφου 1 του άρκρου 63 του νόμου 4314/10 (Αϋ 258): «θ 
Ρεριφερειακι Διεφκυνςθ Εκπαίδευςθσ Ανατολικισ Μακεδονίασ - Θράκθσ περιλαμβάνει, επιπλζον των 
ανωτζρω, το Γραφείο Μειονοτικισ Εκπαίδευςθσ». Τζλοσ, ςφμφωνα με τθν παράγραφο 5 του άρκρου 329 
του νόμου 4072/12 (Αϋ 86): «Στθν ζδρα κάκε περιφερειακισ διεφκυνςθσ πρωτοβάκμιασ και 
δευτεροβάκμιασ εκπαίδευςθσ οργανϊνεται και λειτουργεί, χωρίσ ςφςταςθ νζων οργανικϊν κζςεων, 
αυτοτελζσ γραφείο νομικισ υποςτιριξθσ». 
Συνεπϊσ, ςφμφωνα με τθν αρ. Φ.353.1./324/105657/Δ1/08-10-2002 (1340/Β’/16-10-2002) Υπουργικι 
Απόφαςθ όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει, και υπό τθν προχπόκεςθ ότι πλθροφνται οι όροι τθσ 
παραγράφου 2 του άρκρου 16 του νόμου 4369/16 (Αϋ 33), το προςωπικό τθσ κάκε Ρ.Δ.Ε. αξιολογείται ωσ 
ακολοφκωσ: 
α) Τουσ υπαλλιλουσ του Τμιματοσ Αϋ και Βϋ τθσ Υπθρεςίασ Διοικθτικισ  και Οικονομικισ Υποςτιριξθσ κα 
αξιολογιςουν οι αντίςτοιχοι Ρροϊςτάμενοι των Τμθμάτων ςτα οποία υπθρετοφν και ο Διευκυντισ 
Διοικθτικισ και Οικονομικισ Υποςτιριξθσ.  
β) Τουσ υπαλλιλουσ που υπθρετοφν ςτα Τμιματα Επιςτθμονικισ και Ραιδαγωγικισ Κακοδιγθςθσ κα 
αξιολογιςουν οι οικείοι Ρροϊςτάμενοι των Τμθμάτων και ο Ρεριφερειακόσ Διευκυντισ Εκπαίδευςθσ. 
γ) Πςον αφορά  ςτουσ Ρροϊςταμζνουσ του Τμιματοσ Αϋ και Βϋ τθσ Υπθρεςίασ Διοικθτικισ  και Οικονομικισ 
Υποςτιριξθσ, οι εκκζςεισ αξιολόγθςισ τουσ κα ςυνταχκοφν από τον Διευκυντι τθσ Υπθρεςίασ Διοικθτικισ  
και Οικονομικισ Υποςτιριξθσ και τον Ρεριφερειακό Διευκυντι Εκπαίδευςθσ.   
δ) Ο Διευκυντισ τθσ Υπθρεςίασ Διοικθτικισ  και Οικονομικισ Υποςτιριξθσ με τθ ςειρά του αξιολογείται 
μόνο από τον Ρεριφερειακό Διευκυντι Εκπαίδευςθσ, όπωσ αξιολογοφνται αποκλειςτικά από τον 
τελευταίο και οι Ρροϊςτάμενοι των δφο (2) Τμθμάτων Επιςτθμονικισ και Ραιδαγωγικισ Κακοδιγθςθσ.  
ε) Οι υπάλλθλοι των Αυτοτελϊν Γραφείων Νομικισ Υποςτιριξθσ και του Γραφείου Μειονοτικισ 
Υποςτιριξθσ τθσ ΡΔΕ Ανατολικισ Μακεδονίασ αξιολογοφνται από τον οικείο Ρεριφερειακό Διευκυντι 
Εκπαίδευςθσ.  
 
Τζλοσ,  επιςθμαίνεται πωσ ο Ρεριφερειακόσ Διευκυντισ Εκπαίδευςθσ δεν αξιολογείται κακότι ςφμφωνα 
με τθν περ. ςτϋ τθσ παραγράφου 29 του άρκρου 14  του νόμου 2817/00 (Α’ 78): «Οι Ρεριφερειακοί 
Διευκυντζσ Εκπαίδευςθσ είναι μετακλθτοί δθμόςιοι υπάλλθλοι ...». 
 
 
ε ςχζςθ με τισ Διευκφνςεισ Εκπαίδευςθσ: 
 
Σφμφωνα με τισ διατάξεισ τθσ παραγράφου 1 του άρκρου 19 του νόμου 1566/85 (Αϋ 164), όπωσ 
τροποποιικθκε και ιςχφει: «α) θ υπθρεςία πρωτοβάκμιασ εκπαίδευςθσ αποτελείται από δφο τμιματα: 
αα) διοικθτικϊν κεμάτων και ββ) εκπαιδευτικϊν κεμάτων και β) δευτεροβάκμιασ εκπαίδευςθσ 
αποτελείται από τα δφο τμιματα: (αα) διοικθτικϊν κεμάτων και (ββ) εκπαιδευτικϊν κεμάτων γενικισ 
κατεφκυνςθσ».  
 
Συνεπϊσ, ςφμφωνα με τθν αρ. Φ.353.1./324/105657/Δ1/08-10-2002 (1340/Β’/16-10-2002) Υπουργικι 
Απόφαςθ όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει, και υπό τθν προχπόκεςθ ότι πλθροφνται οι όροι τθσ 
παραγράφου 2 του άρκρου 16 του νόμου 4369/16 (Αϋ 33), το προςωπικό τθσ κάκε Διεφκυνςθσ 
Εκπαίδευςθσ αξιολογείται ωσ ακολοφκωσ: 
α) Τα φφλλα αξιολόγθςθσ των υπαλλιλων που υπθρετοφν ςτα ωσ άνω Τμιματα, ςυντάςςονται από τουσ 
οικείουσ Ρροϊςταμζνουσ και τον Διευκυντι Εκπαίδευςθσ. 
β) Οι Ρροϊςτάμενοι των Τμθμάτων Διοικθτικϊν Θεμάτων και Εκπαιδευτικϊν Θεμάτων αξιολογοφνται από 
τον οικείο Διευκυντι Εκπαίδευςθσ, ενϊ ο τελευταίοσ αξιολογείται από τον Ρεριφερειακό Διευκυντι 
Εκπαίδευςθσ. 
γ) Τα φφλλα αξιολόγθςθσ των υπαλλιλων που υπθρετοφν ςε κζςθ γραμματζα ςχολικισ μονάδασ 
ςυμπλθρϊνονται από τον Διευκυντι και τον Υποδιευκυντι τθσ ςχολικισ μονάδασ. 
 
 
 



Κατόπιν των ανωτζρω, ςασ διαβιβάηουμε: 
 
1. τα Ζντυπα Ζκκεςθσ Αξιολόγθςθσ, Ζντυπο Α’ – Ρροϊςταμζνων Οργανικϊν Μονάδων και Ζντυπο Β’ – 
Υπαλλιλων κατθγορίασ/εκπαιδευτικισ βακμίδασ ΡΕ, ΤΕ ΔΕ, ΥΕ ςτο πλαίςιο εφαρμογισ του Ν. 4369/2016 
«Εκνικό Μθτρϊο Επιτελικϊν Στελεχϊν Δθμόςιασ Διοίκθςθσ, βακμολογικι διάρκρωςθ κζςεων, ςυςτιματα 
αξιολόγθςθσ, προαγωγϊν και επιλογισ προϊςταμζνων (διαφάνεια – αξιοκρατία και αποτελεςματικότθτα 
τθσ Δθμόςιασ Διοίκθςθσ) και άλλεσ διατάξεισ» (ΦΕΚ 33/τ.Α’/27.02.2016), 
 
2. τθν υπ’ αρικμ. πρωτ. ΔΙΔΑΔ/Φ.32.14/753/οικ.7513/03.03.2017 εγκφκλιο του Υπουργείου Διοικθτικισ 
Αναςυγκρότθςθσ με κζμα: «Ν. 4369/2016 (ΦΕΚ Α’/33) – ΜΕΟΣ Β’ ΣΥΣΤΘΜΑ ΑΞΙΟΛΟΓΘΣΘΣ – Αξιολόγθςθ, 
Στοχοκεςία, Κοινωνικι λογοδοςία και ςυμμετοχι» (ΑΔΑ: ΨΩ5Κ465ΧΘΨ-ΡΥΒ), αναφορικά με τισ διατάξεισ 
του Μζρουσ Β’ - Συςτιματοσ Αξιολόγθςθσ του Ν. 4369/2016, 
 
3. το υπ’ αρικμ. πρωτ. ΔΙΔΑΔ/Φ.32.14/776/12486,17684/31.07.2017 ζγγραφο τθσ Διεφκυνςθσ Διαχείριςθσ 
Ανκρϊπινου Δυναμικοφ του Υπουργείου Διοικθτικισ Αναςυγκρότθςθσ, με κζμα: «Αξιολογθτζσ ςφμφωνα 
με τισ διατάξεισ του N. 4369/2016», απαντθτικό  των αρικμ. πρωτ. 61012/ΓΔ3/07.04.2017 και αρικμ. πρωτ. 
90419/ΓΔ3/30.05.2017 ερωτθμάτων τθσ Γενικισ Διεφκυνςθσ Ανκρϊπινου Δυναμικοφ και 
 
4. το ανϊνυμο ερωτθματολόγιο Αξιολόγθςθσ Ρροϊςταμζνου από τουσ υφιςταμζνουσ. 
 
   Επιςθμαίνεται ότι τα ςτοιχεία εκάςτου αξιολογοφμενου Ρροϊςταμζνου είναι προςυμπλθρωμζνα για τθ 
Γενικι Γραμματεία του ΥΡΡΕΘ και τθ Γενικι Γραμματεία Θρθςκευμάτων και κα πρζπει να ςυμπλθρωκοφν 
αντιςτοίχωσ τα ςχετικά πεδία ςτισ Ρεριφερειακζσ Υπθρεςίεσ Εκπαίδευςθσ του ΥΡΡΕΘ. 
 
 
Οι αποδζκτεσ προσ ενζργεια του ΡΙΝΑΚΑ Α’ (Ρροϊςτάμενοι οργανικϊν μονάδων τθσ Γενικισ Γραμματείασ 
του ΥΡΡΕΘ και τθσ Γενικισ Γραμματείασ Θρθςκευμάτων) και των ΡΙΝΑΚΩΝ Β’, Γ’ ΚΑΙ Δ’ (ΡΔΕ, ΔΡΕ και ΔΔΕ) 
καλοφνται να διανείμουν άμεςα τα Ζντυπα Ζκκεςθσ Αξιολόγθςθσ, κακϊσ και τα Ερωτθματολόγια 
Αξιολόγθςθσ Ρροϊςταμζνων από τουσ υφιςταμζνουσ, ςτουσ υπαλλιλουσ των μονάδων αρμοδιότθτάσ τουσ, 
ενθμερώνοντάσ το Σμιμα Α’ τθσ Διεφκυνςθσ Ανκρώπινου Δυναμικοφ Σομζων Παιδείασ και 
Θρθςκευμάτων του ΤΠΠΕΘ (όςον αφορά ςτθ Γενικι Γραμματεία του ΤΠΠΕΘ και ςτθ Γενικι Γραμματεία 
Θρθςκευμάτων) και το Σμιμα Β’ τθσ Διεφκυνςθσ Ανκρώπινου Δυναμικοφ Σομζων Παιδείασ και 
Θρθςκευμάτων του ΤΠΠΕΘ (όςον αφορά ςτισ Περιφερειακζσ Τπθρεςίεσ Πρωτοβάκμιασ και 
Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ) ςχετικά με τθν ολοκλιρωςθ τθσ διανομισ τουσ ςτουσ τελικοφσ 
αποδζκτεσ τουσ.  
 
Σε περίπτωςθ που τα ζντυπα αξιολόγθςθσ για οιαδιποτε λόγο δεν επαρκοφν για τισ ανάγκεσ τθσ 
υπθρεςίασ ςασ, δφναςκε βάςει του άρκρου 36 του Ν. 4489/17 (ΦΕΚ 140/21-09-2017, τ. Αϋ) να 
αναπαράγετε απευκείασ όςα χρειάηονται. 
 
Εφιςτοφμε τθν προςοχι ςτο γεγονόσ ότι θ αξιολόγθςθ που πραγματοποιείται αφορά ςτο θμερολογιακό 
ζτοσ 2016, ιτοι από 01.01.2016 μζχρι και 31.12.2016. 
 
 
                                                                                                   Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗ ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΣΕΑ 
                                                                                                                ΓΕΩΡΓΙΟ ΑΓΓΕΛΟΠΟΤΛΟ 
 
 
 
 
 
ΤΝΗΜΜΕΝΑ: Άπαντα αναφερόμενα ςχετικά 
 
 

ΑΚΡΙΒΕ ΑΝΣΙΓΡΑΦΟ 
Η ΠΡ/ΝΗ ΣΜ. Α΄ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΤ 

ΔΤΝΑΜΙΚΟΤ Γ.Γ. ΤΠΠΕΘ ΚΑΙ  
Γ.Γ. ΘΡΗΚΕΤΜΑΣΩΝ 
ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓΟΤΗ 



ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΣΩΝ ΠΡΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑ: 
 
ΠΙΝΑΚΑ Α’: 
ΓΕΝΙΚΘ ΔΙΕΥΘΥΝΣΘ ΣΤΑΤΘΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ, ΡΟΓΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΘΛΕΚΤΟΝΙΚΘΣ ΔΙΑΚΥΒΕΝΘΣΘΣ 
ΓΕΝΙΚΘ ΔΙΕΥΘΥΝΣΘ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΡΘΕΣΙΩΝ 
ΓΕΝΙΚΘ ΔΙΕΥΘΥΝΣΘ ΑΝΘΩΡΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΓΕΝΙΚΘ ΔΙΕΥΘΥΝΣΘ ΣΡΟΥΔΩΝ ΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΡΑΙΔΕΥΣΘΣ 
ΓΕΝΙΚΘ ΔΙΕΥΘΥΝΣΘ ΡΟΣΩΡΙΚΟΥ ΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΡΑΙΔΕΥΣΘΣ 
ΓΕΝΙΚΘ ΔΙΕΥΘΥΝΣΘ ΑΝΩΤΑΤΘΣ ΕΚΡΑΙΔΕΥΣΘΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΘ ΘΘΣΚΕΥΤΙΚΘΣ ΔΙΟΙΚΘΣΘΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΘ ΘΘΣΚΕΥΤΙΚΘΣ ΕΚΡΑΙΔΕΥΣΘΣ 
ΑΥΤΟΤΕΛΘΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΘ ΕΥΩΡΑΪΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 
ΑΥΤΟΤΕΛΘΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΘ ΡΑΙΔΕΙΑΣ ΟΜΟΓΕΝΩΝ, ΔΙΑΡΟΛΙΤΙΣΜΙΚΘΣ ΕΚΡΑΙΔΕΥΣΘΣ ΚΑΙ ΜΕΙΟΝΟΤΙΚΩΝ 
ΣΧΟΛΕΙΩΝ 
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΘΜΑ ΕΣΩΤΕΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ  
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΘΜΑ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ  
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΘΜΑ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΘΣ ΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ  
ΓΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΑΜΜΑΤΕΑ ΘΘΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
 
 
ΠΙΝΑΚΑ Β’ - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕ ΔΙΕΤΘΤΝΕΙ ΠΡΩΣΟΒΑΘΜΙΑ ΚΑΙ ΔΕΤΣΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ: 
 
1. Ρεριφερειακι Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ και Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Αττικισ, Τςόχα 15-17, 115 
21 Αμπελόκθποι, Ακινα 
2. Ρεριφερειακι Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ και Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ τερεάσ Ελλάδοσ, Αρκαδίου 
8, 351 31 Λαμία 
3. Ρεριφερειακι Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ και Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ανατολικισ Μακεδονίασ 
και Θράκθσ, Τζρμα Σιςμάνογλου, 691 00 Κομοτθνι 
4. Ρεριφερειακι Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ και Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Κεντρικισ Μακεδονίασ, 
Λεωφ. Γεωργικισ Σχολισ 65, Κτίριο ZEDA, 570 01 Θεςςαλονίκθ 
5. Ρεριφερειακι Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ και Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Δυτικισ Μακεδονίασ, 
Μακρυγιάννθ 5, 501 32 Κοηάνθ 
6. Ρεριφερειακι Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ και Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Θεςςαλίασ, Μανδθλαρά 
23, 412 22 Λάριςα 
7. Ρεριφερειακι Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ και Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ηπείρου, Ανεξαρτθςίασ 
146, ΤΘ 1035, Τ.Κ. 454 44 Ιωάννινα 
8. Ρεριφερειακι Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ και Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ιονίων Νιςων, Αλυκζσ 
Ροταμοφ, 491 00 Κζρκυρα 
9. Ρεριφερειακι Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ και Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Δυτικισ Ελλάδασ, Ακτι 
Δυμαίων 25Α, 262 22 Ράτρα 
10. Ρεριφερειακι Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ και Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Πελοποννιςου, Τάςου 
Σεχιϊτθ 38-40, 221 32 Τρίπολθ 
11. Ρεριφερειακι Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ και Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Κριτθσ, Λ. Κνωςοφ 6, 713 
06 Θράκλειο 
12. Ρεριφερειακι Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ και Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ν.Β. Αιγαίου, Ελ. 
Βενιηζλου 26, 811 00 Μυτιλινθ Λζςβοσ 
13. Ρεριφερειακι Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ και Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ν.Ν. Αιγαίου, Ομιρου 15 
και Εςτίασ 2, 841 00 Ερμοφπολθ, Σφροσ 
 
ΠΙΝΑΚΑ Γ’ - ΔΙΕΤΘΤΝΕΙ ΠΡΩΣΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ 
 
1. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Αϋ Ακινασ, Δϊρου 9, Ομόνοια, 104 32 ΑΘΘΝΑ 
2. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Αιτωλοακαρνανίασ, Τραυλαντϊνθ 2, 302 00, ΜΕΣΟΛΛΟΓΓΙ 



3. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ανατολικισ Αττικισ, Λεωφ. Λαυρίου 150 και Ανδρίκου 4, (1οσ 
Προφοσ), 153 54 ΓΛΥΚΑ ΝΕΑ ΑΤΤΙΚΘΣ 
4. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ανατολικισ Θεςςαλονίκθσ, Κατςιμίδθ και Μιλου 33, 546 38 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΘ 
5. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Αργολίδασ, Αμυμϊνθσ 7β, 211 00 ΝΑΥΡΛΙΟ  
6. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Αρκαδίασ, Ρλατεία Αγ. Δθμθτρίου 4, 221 00 ΤΙΡΟΛΘ 
7. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Άρτασ, Ρεριφερειακι Οδόσ, 471 31 ΑΤΑ 
8. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Αχαΐασ, Ερμοφ 70, 262 21 ΡΑΤΑ 
9. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Βϋ Ακινασ, Ανάφθσ και Αγίων Αποςτόλων, 141 21 ΘΑΚΛΕΙΟ 
ΑΤΤΙΚΘΣ 
10. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Βοιωτίασ, Φίλωνοσ 35-39, Διοικθτιριο, 321 00 ΛΙΒΑΔΕΙΑ 
11. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Γϋ Ακινασ, Μάκρθσ 3, 122 41 ΑΙΓΑΛΕΩ ΑΤΤΙΚΘΣ 
12. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Γρεβενϊν, Τζρμα Κ. Ταλιαδοφρθ-Διοικθτιριο, 511 00 ΓΕΒΕΝΑ 
13. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Δϋ Ακινασ, Λεωφόροσ Συγγροφ 165, Τ.Κ. 17121, ΝΕΑ ΣΜΥΝΘ. 
14. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Δράμασ, Διοικθτιριο, 661 33Α ΔΑΜΑ 
15. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Δυτικισ Αττικισ, Ελευκερίου Βενιηζλου 82, 192 00 ΕΛΕΥΣΙΝΑ 
ΑΤΤΙΚΘΣ 
16.Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Δυτικισ Θεςςαλονίκθσ, Κολοκοτρϊνθ 22, 564 30 
ΣΤΑΥΟΥΡΟΛΘ 
17. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Δωδεκανιςου, Γεωργίου Μαφρου 2, Ηζφυροσ-4οσ όροφοσ, 
851 00 ΟΔΟΣ 
18. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ζβρου, Διμθτρασ 19, 681 31 ΑΛΕΞΑΝΔΟΥΡΟΛΘ 
19. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ευβοίασ, Ιατρίδου 8, 341 00 ΧΑΛΚΙΔΑ 
20. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ευρυτανίασ, Κατςαντϊνθ 2, 361 00 ΚΑΡΕΝΘΣΙ 
21. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ηακφνκου, Κ. Λομβάρδου 78, 29100 ΗΑΚΥΝΘΟΣ 
22. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Θλείασ, Εκν. Αντίςταςθσ 17, 271 00 ΡΥΓΟΣ 
23. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Θμακίασ, Μθτροπόλεωσ 44, 591 00 ΒΕΟΙΑ 
24. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Θρακλείου, Μεταξοχωρίου 15, Τ.Θ. 2038 Νζο Στάδιο 713 04 
ΘΑΚΛΕΙΟ 
25. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Θεςπρωτίασ, Κφπρου 60, 461 00 ΘΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 
26. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ιωαννίνων, Λουκι Ακρίτα & Φιλικισ Εταιρείασ 15Α, ΤΘ 1167, 
454 44 ΙΩΑΝΝΙΝΑ 
27. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Καβάλασ, Εκνικισ Αντιςτάςεωσ 20, 651 10 ΚΑΒΑΛΑ 
28. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Καρδίτςασ, Ρλαςτιρα 56, 431 31 ΚΑΔΙΤΣΑ  
29. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Καςτοριάσ, Καραολι 10, (2οσ Προφοσ), 521 00 ΚΑΣΤΟΙΑ 
30. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Κζρκυρασ, 2ο χλμ. Εκνικισ Ρζλεκα-Αλεποφ, 491 00 ΚΕΚΥΑ 
31. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Κεφαλλθνίασ, Μπάμπθ Άννινου 1, 281 00, ΑΓΟΣΤΟΛΙ 
ΚΕΦΑΛΛΘΝΙΑΣ 
32. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Κιλκίσ, Αγίου Γεωργίου 1, 611 00 ΚΙΛΚΙΣ 
33. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Κοηάνθσ, Δθμοκρατίασ 27, Διοικθτιριο, (4οσ Προφοσ) 501 00 
ΚΟΗΑΝΘ 
34. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Κορινκίασ, Κολιάτςου 44, 201 00 ΚΟΙΝΘΟΣ 
35. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Κυκλάδων, Ι. Λαυρεντίου άλλθ 6, 841 00 ΣΥΟΣ 
36. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Λακωνίασ, 2ο χμ. Ε.Ο. Σπάρτθσ-Γυκείου, Διοικθτιριο ΡΕ 
Λακωνίασ, 231 00 ΣΡΑΤΘ 
37. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Λάριςασ, Διμθτρασ και Γαριβάλδθ 10, 412 21 ΛΑΙΣΑ 
38. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Λαςικίου, Διοικθτιριο, 721 00 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
39. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Λζςβου, Αγίου Συμεϊν 17, 811 00 ΜΥΤΙΛΘΝΘ ΛΕΣΒΟΣ 
40. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Λευκάδασ, Καραβζλα 11, 311 00 ΛΕΥΚΑΔΑ 
41. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Μαγνθςίασ, Ανκίμου Γαηι 164, 382 21, ΒΟΛΟΣ 
42. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Μεςςθνίασ, Ψαρϊν 15, Διοικθτιριο, (6οσ Προφοσ) 241 00 
ΚΑΛΑΜΑΤΑ 
43. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ξάνκθσ, Διοικθτιριο (5οσ Προφοσ), ΤΘ 145, 671 33 ΞΑΝΘΘ 



44. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ρειραιά, Καραολι και Δθμθτρίου 50, 185 32 ΡΕΙΑΙΑΣ 
ΑΤΤΙΚΘΣ 
45. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ρζλλασ, Εγνατίασ 91, 582 00 ΕΔΕΣΣΑ 
46. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ριερίασ, Ραναγι Τςαλδάρθ 8, 601 34 ΚΑΤΕΙΝΘ 
47. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ρρζβεηασ, Ρερδικάρθ 1 (2οσ Προφοσ), 481 00 ΡΕΒΕΗΑ 
48. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ εκφμνου, Γ. Χατηθδάκθ 23, 741 00 ΕΘΥΜΝΟ 
49. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ οδόπθσ, Στίλπωνοσ Κυριακίδθ 91, 691 00 ΚΟΜΟΤΘΝΘ 
50. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Σάμου, Κανάρθ (Κτίριο Γιαννουλόπουλου), 831 00 ΣΑΜΟΣ 
51. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Σερρϊν, Κεραςοφντοσ 2, 621 00 ΣΕΕΣ 
52. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Τρικάλων, Μπότςαρθ 2, 421 32 ΤΙΚΑΛΑ 
53. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Φκιϊτιδασ, Κφπρου 87, 351 00 ΛΑΜΙΑ 
54. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Φλϊρινασ, Διοικθτιριο, 531 00 ΦΛΩΙΝΑ 
55. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Φωκίδασ, Επιςκόπου Φιλοκζου 20, 331 00 ΑΜΦΙΣΣΑ 
56. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Χαλκιδικισ, 22ασ Απριλίου 1, 631 00 ΡΟΛΥΓΥΟΣ  
57. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Χανίων, Ιωςιφ Γκερόλα 48Β, 731 32 ΧΑΝΙΑ 
58. Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Χίου, Οινοπίωνοσ 1, 821 00 ΧΙΟΣ 
 
 
ΠΙΝΑΚΑ Δ’ - ΔΙΕΤΘΤΝΕΙ ΔΕΤΣΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ 
 
1. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Αϋ Ακινασ, Κθφιςίασ 16, 115 26 ΑΜΡΕΛΟΚΘΡΟΙ ΑΘΘΝΑ 
2. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Αιτωλοακαρνανίασ, Κφπρου 20, 302 00 ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ 
3. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ανατολικισ Αττικισ, Θρϊων Ρολυτεχνείου 9-11, 153 44 
ΓΕΑΚΑΣ 
4. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ανατολικισ Θεςςαλονίκθσ, Σαπφοφσ 44, 546 27 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΘ 
5. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Αργολίδασ, Αμυμϊνθσ 7, 211 00 ΝΑΥΡΛΙΟ 
6. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Αρκαδίασ, Ρλ. Αγ. Δθμθτρίου 4, 221 00 ΤΙΡΟΛΘ 
7. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Άρτασ, Ρεριφερειακι Οδόσ και Καραολι 1, (3οσ Προφοσ) 471 
32 ΑΤΑ 
8. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Αχαΐασ, Γιαννιτςϊν 5 και Θπείρου, 262 23 ΡΑΤΑ 
9. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Β’ Ακινασ, Μεςογείων 324, 153 41 ΑΓ. ΡΑΑΣΚΕΥΘ 
10. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Βοιωτίασ, Φίλωνοσ 35-39, Διοικθτιριο, 321 00 ΛΕΙΒΑΔΙΑ 
11. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Γ’ Ακινασ, Θθβϊν 401, 122 43 ΑΙΓΑΛΕΩ 
12. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Γρεβενϊν, Τζρμα Κ. Ταλιαδοφρθ, Διοικθτιριο, 511 00 
ΓΕΒΕΝΑ 
13. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Δϋ Ακινασ, Λεωφόροσ Συγγροφ 165, 17121 ΝΕΑ ΣΜΥΝΘ 
14. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Δράμασ, 1θσ Ιουλίου 1, Διοικθτιριο, 661 00 ΔΑΜΑ 
15. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Δυτικισ Αττικισ, Ι. Δραγοφμθ 24, 192 00 ΕΛΕΥΣΙΝΑ 
16. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Δυτικισ Θεςςαλονίκθσ, Κολοκοτρϊνθ 22, 564 30 
ΣΤΑΥΟΥΡΟΛΘ 
17. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Δωδεκανιςου, Γεωργίου Μαφρου 2, Ηζφυροσ, 851 00 
ΟΔΟΣ 
18. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ζβρου, Διμθτρασ 19, 681 00 ΑΛΕΞ/ΡΟΛΘ 
19. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Εφβοιασ, Κριεηι 16, 341 32 ΧΑΛΚΙΔΑ 
20. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ευρυτανίασ, Κατςαντϊνθ 2, 361 00 ΚΑΡΕΝΘΣΙ 
21. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ηακφνκου, Φιλικϊν 1, 291 00 ΗΑΚΥΝΘΟΣ 
22. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Θλείασ, Μανωλοποφλου 31 – Διοικθτιριο, 271 00 ΡΥΓΟΣ  
23. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Θμακίασ, Δθμ. Μοφμογλου 1, 591 00 ΒΕΟΙΑ 
24. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Θρακλείου, Μονοφατςίου 8, (4οσ Προφοσ), 712 01 ΘΑΚΛΕΙΟ 
25. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Θεςπρωτίασ, Ευροίασ 1, 461 00 ΘΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 
26. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ιωαννίνων, Ανεξαρτθςίασ 146Α και Φιλικισ Εταιρίασ 454 44 
ΙΩΑΝΝΙΝΑ 



27. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Καβάλασ, Εκν. Αντίςταςθσ 20 Διοικθτιριο (5οσ Προφοσ), Τ.Θ. 
1152, 651 10 ΚΑΒΑΛΑ  
28. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Καρδίτςασ, Ακ. Διάκου 15, 431 00 ΚΑΔΙΤΣΑ 
29. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Καςτοριάσ, Καραολι 10, (3οσ Προφοσ), 521 00 ΚΑΣΤΟΙΑ 
30. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Κζρκυρασ, Μάμαλοι, Αλεποφ, 491 00 ΚΕΚΥΑ 
31. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Κεφαλλθνίασ, Μαηαράκθ 2, 281 00 ΑΓΟΣΤΟΛΙ 
32. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Κιλκίσ, Α. Ραπανδρζου 3, 611 00 ΚΙΛΚΙΣ 
33. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Κοηάνθσ, Δθμοκρατίασ 27, Διοικθτιριο, (4οσ Προφοσ), 501 00 
ΚΟΗΑΝΘ 
34. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Κορινκίασ, Νοταρά 123, 201 00 ΚΟΙΝΘΟΣ 
35. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Κυκλάδων, Λιβάδια-Μάννα, 841 00 ΕΜΟΥΡΟΛΘ, ΣΥΟΣ 
36. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Λακωνίασ, 2ο χλμ Εκν. Οδοφ Σπάρτθσ 
–Γυκείου, Διοικθτιριο Ρεριφερειακισ Ενότθτασ Λακωνίασ 231 00 ΣΡΑΤΘ 
37. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Λάριςασ, Τάκθ Τςιόγκα 11, Τ.Θ.: 1258, 412 22 ΛΑΙΣΑ 
38. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Λαςικίου, Διοικθτιριο, 721 00 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
39. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Λζςβου, Γ. Μοφρα 10, 811 00 ΜΥΤΙΛΘΝΘ 
40. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Λευκάδασ, Καραβζλα 11, 311 00 ΛΕΥΚΑΔΑ 
41. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Μαγνθςίασ, Συγκρότθμα Μουρτηοφκου, 382 21 ΒΟΛΟΣ 
42. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Μεςςθνίασ, Διοικθτιριο Καλαμάτασ (Ψαρϊν 15), 6οσ 
Προφοσ, 241 00 ΚΑΛΑΜΑΤΑ 
43. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ξάνκθσ, Διοικθτιριο, Τ.Θ.: 157,  671 00 ΞΑΝΘΘ 
44. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ρειραιά, Ελευκερίου Βενιηζλου 35, 185 32 ΡΕΙΑΙΑΣ 
45. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ρζλλασ, Εγνατίασ 91, 582 00 ΕΔΕΣΣΑ 
46. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ριερίασ, Κων. Καρυωτάκθ 2, 601 00 ΚΑΤΕΙΝΘ 
47. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ρρζβεηασ, Κολοκοτρϊνθ (Ρεριοχι Νοςοκομείου), 481 00 
ΡΕΒΕΗΑ 
48. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ εκφμνθσ, Καλλιρόθσ Ραρρζν Σιγανοφ 4, 741 00 ΕΘΥΜΝΟ 
49. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ οδόπθσ, Στίλπωνοσ Κυριακίδθ 91, 691 00 ΚΟΜΟΤΘΝΘ 
50. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Σάμου, Κανάρθ 14, 831 00 ΣΑΜΟΣ 
51. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Σερρϊν, Κεραςοφντοσ 2, 621 23 ΣΕΕΣ 
52. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Τρικάλων, Μ. Μπότςαρθ 2, 421 32 ΤΙΚΑΛΑ 
53. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Φκιϊτιδασ, Κφπρου 85, 351 00 ΛΑΜΙΑ 
54. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Φλϊρινασ, Κτιριο Αποκεντρωμζνθσ Διοίκθςθσ Θπείρου – 
Δυτικισ Μακεδονίασ 1οσ όροφοσ, 531 00 ΦΛΩΙΝΑ 
55. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Φωκίδασ, Ι. Γιδογιάννου 31, 331 00 ΑΜΦΙΣΣΑ 
56. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Χαλκιδικισ, Γαλθνοφ 23, 631 00 ΡΟΛΥΓΥΟΣ 
57. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Χανίων, Γκερόλα 48Β 731 32 ΧΑΝΙΑ 
58. Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Χίου, Ρολυτεχνείου 13, 821 00 ΧΙΟΣ 
 
 
 
 
 
 
 
ΕΩΣΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ: 
-Γραφείο Υπουργοφ 
-Γραφείο Υφυπουργοφ, Κ. Ηουράρι 
-Γραφείο Υφυπουργοφ, Δ. Μπαξεβανάκθ 
-Γραφείο Αναπλθρωτι Γενικοφ Γραμματζα ΥΡΡΕΘ, Γ. Αγγελόπουλου 
Δ/νςθ Ανκρϊπινου Δυναμικοφ Τομζων Ραιδείασ και Θρθςκευμάτων 
- Τμιμα Αϋ 
- Τμιμα Β’ 
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